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​ ПРЕСС-РЕЛИЗ
​ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ФИЛЬМОВ 
​ О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР»
​ В КРАСНОЯРСКЕ
С 17 по 21 апреля 2023 года в Красноярске пройдёт Благотворительная акция Международного фестиваля фильмов о правах человека «Сталкер». В течение 5 дней будет показана программа фильмов – призеров кинофестиваля, состоятся творческие встречи с их создателями, пройдут обсуждения фильмов со зрителями. 

Кинофестиваль проводится Гильдией кинорежиссеров России при поддержке Фонда Президентских грантов.
Кинофестиваль «Сталкер» проходит с 1995 года в Москве и ежегодно проводит благотворительные, социально значимые акции в регионах России. Главные цели Благотворительной акции – формирование правового сознания общества средствами кинематографа и популяризация лучших фильмов о правах человека.
17 апреля фестиваль откроется показом художественного фильма «ПЛОТНИК» (16+) (режиссер Авдотья Смирнова («Два дня», «Кококо», «История одного назначения»); сценарий — писатель Марина Степнова, Авдотья Смирнова). 

Осиповы — простая, дружная и очень счастливая семья из Ульяновска. Внезапная болезнь маленького сына переворачивает их полную радужных планов жизнь вверх дном. Родители готовы на все, чтобы спасти своего ребенка. Но судьба ставит перед ними все новые препятствия, от которых сломался бы любой. Но только не он. Самый обычный человек. Провинциальный плотник.
Фильм представит киновед, председатель Отборочной комиссии кинофестиваля «Сталкер» Светлана ХОХРЯКОВА.

18 апреля состоится премьерный показ фантасмагории «ЖИВИТЕ ДОЛГО» (18+)
Расследовать загадочную череду смертей в городе N приезжает следователь из областного центра, которая понимает, что виной тому не технологии, а психология. 
Фильм представит кинорежиссер Юсуп РАЗЫКОВ («Французский мастер», «Керосин», «Турецкое седло»).
19 апреля зрителей ждёт премьерный показ молодежной драмы «ИМПЕРАТОР» (16+).
Пятнадцатилетнему Арсу предстоит сложный путь социализации и проверки своих моральных убеждений. Благодаря нестандартному поведению и разносторонним увлечениям Арса первоначальное неприятие одноклассников, сменяется интересом и симпатией к нему. На выборгском фестивале «Окно в Европу» 2022 года фильм стал победителем голосования кинокритиков «5 звезд», а также получил особое упоминание жюри за дуэт антагонистов.
​ Фильм представит кинорежиссер Альфия ХАБИБУЛЛИНА.

20 апреля пройдет премьерный показ художественного фильма «КАПКАН» (16+).

Угрюмый егерь Иван и робкая Александра живут вдвоём на хуторе. История об отношениях близких людей, растерявших не только способность высказывать наболевшее, но и разговаривать. Фильм получил награду «Лучший игровой фильм» на кинофестивале женского кинематографа «Восемь женщин».

Фильм представит кинорежиссер и актриса Галина УРАЗОВА.
21 апреля фестиваль завершится премьерным показом криминального триллера «ОДИН НАСТОЯЩИЙ ДЕНЬ» (16+). В главных ролях: Евгений Ткачук, Петр Федоров, Александр Робак.
Герой фильма оказывается перед сложным выбором, где с одной стороны его  ждет блестящая карьера и прекрасный финансовый достаток, а с другой – поступок, совершив который он может потерять все, даже свою жизнь... Страх – это унижение! Совесть – это Свобода!

Фильм представит кинорежиссер Георгий ШЕНГЕЛИЯ (Классик», «Менялы», «Стрелец неприкаянный», «Мусорщик»).
На «Арт-чердаке» будет показана программа документальных фильмов – призеров кинофестиваля «Сталкер»:
17 апреля
АНДРЕЙ САХАРОВ. ПО ТУ СТОРОНУ ОКНА, реж. Дмитрий Завильгельский, 72 мин. (12+ ). Главный приз «Сталкер» за лучший документальный фильм в 2022 году.

В основе фильма о великом ученом, мыслителе, правозащитнике – воспоминания его соратников, хроника и документы, а главное – ожившие рисунки, которые Андрей Дмитриевич оставлял на полях тетрадей с формулами, в письмах детям и внукам, а также просто выдумывая каких-то фантастических персонажей.

18 апреля
ТАКИЕ ЛЮДИ, реж. Ольга Арлаускас, Майя Данилевская, 87 мин. (12+)

Приз «Сталкер» за документальный фильм (2022).
Социальные предприниматели – новый тип предпринимателей в России. Они делают бизнес по велению сердца, чтобы решать самые острые социальные проблемы страны. Вместо того чтобы жаловаться, они строят новую Россию своими руками.

19 апреля
ЛЮДИ ДЕЛА, реж. Владимир Головнев, 52 мин. 12+

Есть уникальные люди в маленьких городах и селах России, которые вопреки обстоятельствам стараются улучшить жизнь вокруг себя.

ВОТ ТАКИЕ НАШИ МЕЧТЫ, реж. Екатерина Головня, 52 мин. 6+

Фильм о детях и подростках с ментальными нарушениями, разных по возрасту и степени заболевания, но одинаково любящих общение и музыку. Их объединил Инклюзивный оркестр «Солнечные нотки», который выступает на разных творческих площадках России и других стран.

20 апреля
САМЫЙ ВОСТОЧНЫЙ ХРАМ, реж. Иван Головнев, 26 мин. 6+
Фильм единственном действующем храм на Командорских островах, который является самым восточным в России.

ОТОРВАННЫЕ, реж. Владимир Кривов, 64 мин. 12+
«Оторванные» – это, с одной стороны, монолог одного чукчи, а с другой – целого народа. Монолог о жизни, о Родине, о том, что заставляет чукчей отрываться от своих корней. Этот фильм – возможная проекция нашего будущего. Потому что многие из нас, выбирая блага цивилизации, рискуют потерять себя.
21 апреля
НОЕВ КОВЧЕГ, реж. Григорий Курдяев, 43 мин. 12+

Когда-то Емилиан был успешным бизнесменом, но однажды он все бросил и ушел в волонтерство. Он создал сеть приютов для бездомных «Ной».
МОЙ ДЕД – ЦЫГАН ШАПИРО, реж. Игорь Холодков, 59 мин. 12+

Михаил Савельевич Шапров (он же цыган Шапиро) прожил не одну, а три жизни: революционного романтика и дипломата; «врага народа» и политкаторжанина; кинодокументалиста, открывающего для людей все самое важное, что есть в этом мире. 
Кинофестиваль «Сталкер» открыт для широкой зрительской аудитории, студентов ВУЗов и представителей общественных организаций. Обращаем внимание средств массовой информации, что кинофестиваль «Сталкер» - некоммерческая и неполитическая акция. 
На все киносеансы ВХОД БЕСПЛАТНЫЙ по пригласительным билетам, которые можно получить в кассе кинотеатра. Справки по телефонам:227-26-37, 227-29-70 (Дом кино).  
Фестивальные показы будут проходить ежедневно в Доме кино (пр. Мира, 88). Начало сеансов в большом зале кинотеатра в 19 часов и на "Арт-чердаке" в 17 часов.
В один из дней фестиваля состоится выездная акция в исправительную колонию г. Красноярска, где пройдет показ программы короткометражных фильмов.

Подробности о Фестивале смотрите на сайте stalkerfest.org.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Справка
Международный фестиваль фильмов о правах человека «Сталкер» - единственный в России и один из немногих в мире кинофестивалей, направленный на поощрение кинематографистов, создающих фильмы о правах человека.
Российские кинематографисты в 90-х годах, изучая опыт советского периода истории, часто обращались к теме сталинских репрессий и проблеме лиц, находящихся в местах лишения свободы. Так родился кинофестиваль «Сталкер», как попытки проникнуть в «зону» малоисследованную и волнующую нас всех.
Название кинофестиваля «Сталкер» продиктовано вечными общечеловеческими ценностями, которые проповедовал в одноименном фильме кинорежиссер А. Тарковский: милосердие и любовь к ближнему, личная ответственность человека перед обществом.
Главные задачи кинофестиваля: формирование правового сознания общества средствами кинематографа и просвещение широкой зрительской аудитории с лучшими фильмами о правах человека. Поощрение режиссеров, создающих фильмы о правах человека.
Кинофестиваль «Сталкер» проходит с 1995 года и традиционно открывается 10 декабря в День принятия ООН «Всеобщей Декларации Прав Человека». Фестиваль подводит итоги кинематографического года, представляя лучшие игровые и документальные фильмы о правах человека. Кинофестиваль завоевал авторитет среди российских создателей фильмов, ежегодно в кинопрограммах фестиваля «Сталкер» принимает участие более 60 фильмов. Затем в течение следующего года в рамках Благотворительных акций Кинофестиваля кинопоказы проходят в регионах России, позволяет вовлекать в идеи защиты прав человека колоссальную аудиторию. 
ГИЛЬДИЯ КИНОРЕЖИССЕРОВ РОССИИ
ПРЕСС-ЦЕНТР 
(499) 254-21-00, info@kinogildia.ru
www.stalkerfest.su
