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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Благотворительная акция 

Международного кинофестиваля «Сталкер»
в МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ
С 25 по 29 мая 2018 года в Магаданской области будет проходить Благотворительная акция фестиваля фильмов о правах человека «Сталкер». Главная цель кинофестиваля – популяризация лучших фильмов о правах человека.


Кинофестиваль проводится Гильдией кинорежиссеров России при поддержке Фонда Розы Люксембург, Министерства культуры и туризм Магаданской области, ГАУК Магаданской области "Ресурсный Центр развития культуры, кино и туризма".
Фестивальные показы пройдут в кинотеатре "Горняк" (Начало сеансов  в 18.30). 

Будет показана программа фильмов – призеров кинофестиваля «Сталкер», состоятся творческие встречи с их создателями, пройдут обсуждения фильмов со зрителями.
25 мая 

Открытие фотовыставки «Исчезающее прошлое» известного колымского путешественника, фотографа Павла Жданова посвящена истории Колымы.  Начало  в 18 часов.

Киноестиваль откроется премьерой фильма «ТУРЕЦКОЕ СЕДЛО». Главный герой – бывший агент по наружному наблюдению в КГБ, затем ФСБ, теперь на пенсии. От одиночества он продолжает следить за теми, кто побуждает в нем интерес. 
Фильм представит кинорежиссер Юсуп РАЗЫКОВ. 

В церемонии открытия принимает участие Глава Фонда Розы Люксембург Керстин Кайзер.
26 мая - специальный показ фильма «ОДИННАДЦАТЬ ПИСЕМ К БОГУ», рассказывающего о воспитанниках детского дома. 
Фильм представляет Заслуженный деятель искусств России, кинорежиссер Аким САЛБИЕВ.
27 мая - премьерный показ фильма «КАК ВИТЬКА ЧЕСНОК ВЕЗ ЛЕХУ ШТЫРЯ В ДОМ ИНВАЛИДОВ». Парень с детдомовским прошлым и очерствевший сердцем Витька Чеснок, встречает своего отца-уголовника, а теперь еще и калеку. Витька решает отвезти его в дом инвалидов. Кровные родственники отправляются в дальний путь, не подозревая, что их ждет впереди. 
Фильм представит кинорежиссер Александр ХАНТ.
28 мая состоится ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР "ЮМОР НА СЦЕНЕ И НА ЭКРАНЕ" заслуженного деятеля искусств РСФСР Аркадия ИНИНА - писателя-сатирика, драматурга, автора сценариев более 40 фильмов, среди которых: "Однажды, двадцать лет спустя", "Отцы и деды", "Одиноким предоставляется общежитие", "Не сошлись характерами", "На Дерибасовской хорошая погода…", "Не хочу жениться". 
29 мая - премьерный показ фильма «ГОЛОВА. ДВА УХА». В селе живет молодой пастух Иван. Однажды в село приезжает незнакомец и предлагает Ивану хорошую работу в городе не подозревая, что с ним случится. 
Фильм представит кинорежиссер Виталий СУСЛИН.
В дни фестиваля будут показаны программы документальных фильмов:

Малый зал кинотеатра "Горняк" (Начало в 16 часов):

"20 судеб и одна жизнь" (реж. Григорий Илугдин), "А какой ты?" (реж. Анастасия Штандке), "Одно желание" (реж. Виталий Дубинин), "Зебра" (реж. Борис Дворкин), "Бежать от войны" (реж. Мария Иванова и Николай Викторов), "Время Гававохта" (реж. Валерий Кудинов), "Крестьянин" (реж. Вячеслав Орехов), "Одна собачья жизнь" (реж. Игорь Полещук), "Когда наступило утро" (реж. Александр Завин), "Я должна рассказать" (реж. Сергей Кудряшов), "Диссернет. Эволюция альтруизма" (реж. Дмитрий Завильгельский), "Радио К" (реж. Юлия Герра), "Сын человеческий" (реж. Сергей Поздняков). 
Библиотека им. А.С.Пушкина: 
"Людмила Алексеева. По старшинству мысли" (реж. Аким Салбиев), "Леонид Рошаль. Без лишних слов" (реж. Аким Салбиев), "Бюро журналистских исследований. Муслюмовский эксперимент"(реж. Роберт Карапетян), "Дорога жизни Валерия Панюшкина"(реж. Олеся Фокина), "Лира. Надежда. Любовь"(реж. Юлия Балабанова), "Наталья Горбаневская: «Я не героиня»"(реж. Кирилл Сахарнов, Ксения Сахарнова).

Фильмы документальной программы представит директор Гильдии кинорежиссеров России Игорь СТЕПАНОВ.

Зрители Магаданской области также смогут посмотреть программу короткометражных фильмов фестиваля: "Близкие люди" (реж. Анна Симакова), "Заложница" (реж. Алексей Медведев), "Чужой монастырь" (реж. Андрей Булатов), "Я тебя вижу" (реж. Денис Кудрявцев), "Бача" (реж. Алан Догузов), "Исповедь мизантропа" (реж. Татьяна Жукова), "Последний трамвай" (реж. Дарья Молчанова), "#когоубивать" (реж. Павел Иванов), "Дым" (реж. Иван Плечев).
28 мая в рамках кинофестиваля "Сталкер" в Библиотеке им.А.С.Пушкина пройдет конференция "Диалог народов Дальнего Востока" с участием представителей государственных и общественных организаций Магаданской области. Начало в 15 часов.
В работе конференции примет участие Глава Фонда Розы Люксембург Керстин Кайзер.
           Модератор конференции - кандидат искусствоведения, кинокритик Светлана Хохрякова.
Кинофестиваль «Сталкер» открыт для широкой зрительской аудитории, студентов ВУЗов и представителей общественных организаций.

Обращаем внимание представителей средств массовой информации, что кинофестиваль «Сталкер» - некоммерческая и неполитическая акция. 

На все кинопоказы  ВХОД СВОБОДНЫЙ. 
Дополнительная информация, аннотации и кадры фильмов - на официальном сайте кинофестиваля «Сталкер»: www.stalkerfest.org.
Гильдия кинорежиссеров России выражает слова благодарности Министерству культуры и туризм Магаданской области и ГАУК Магаданской области "Ресурсный Центр развития культуры, кино и туризма" за помощь в организации кинофестиваля.
ГИЛЬДИЯ КИНОРЕЖИССЕРОВ РОССИИ

ПРЕСС-ЦЕНТР 

(499) 254-21-00, info@kinogildia.ru
www.stalkerfest.org
